
SINDIKAT 0 SVOJEM DELU V PRIHODNJIH TREH MESECIH

Ustavne spremembe,
volitve, stavke
V prvih treh mesecih tega leta bo imela sindikalna organizacija
naše občine veliko zelo odgovornega dela. V javni razpravi so
spremembe republiške in zvezne ustave, bližajopa se tudi volitve
za nosilce individualnih funkcij v družbenopolitičnih skupnostih
In samoupravnih interesnih skupnostih, ki jim v tem letu poteče
mandat.

Seveda so to le tiste naloge, ki bi jih
lahko imenovali najpomembnejše. Ča-
si v katerih smo, to je morebiti že ogu-
Ijena fraza, so zahtevni in veijetno od-
lotilni. Vseh oblik krize za katerimi
naša družba boluje, ne gre omenjati,
marsikomu pa se zdi, da smo že prišli
do kritične točke od koder vodita le
dve poti: v prepad ali v napredek. Gle-
de na to kako se bomo lotili sprememb
zakona o združenem delu, republiške
in zvezne ustave, ter katere ljudi bomo
volili na najodgovornejSe funkcije, pa
bomo sami sebi povedali kaj hočemo.
Pa še nekaj je pomembno! Vedeti je
treba, da v zgodovini človeštva ni bilo
nobene spremembe, ki bi prišla sama
od sebe, ki bi jo bilo mogoče lahko
doseči. Zatorej pomeni zagotovitev

pozitivnih sprememb, trd in argumen-
tiran boj.

Tega se zaveda tudi sindikalna orga-
nizacija in prav zato bo v prvih mese-
cih tega leta udarila po vseh frontah,
kjer se polarizirajo interesi našega
skupnega in pospešenega razvoja. Po-
večano nezadovoljstvo delavcev zara-
di nenehnega zmanjševanja njihovega
vpliva na pogoje gospodarj°nja, prido-
bivanja in delitve dohodka in sredstev
za osebne dohodke, priča o tem. da se
v naši družbi dogaja nekaj, kar ni
v skladu s teoretičnimi opredelitvami
naše družbene ureditve. Delavci zveči-
na zahtevajo večje osebne dohodke.
V teh zahtevah, stavkah, izsiljenih se-
stankih, izrednih zborih, ustavitvah
dela in podobno pa ravnajo stihusko

mimo samoupravnih in sindikalnih
poti. Zato lahko rečemo, da slabi vloga
sindikata kot družbenopolitične orga-
niazcije. To pa je že znamenje za alarm.
Alarm, ki naj sproži resno in odgovor-
no razprvo o organiziranosti, veljavi in
moči te najširše organizacije delavcev.
Ni se še zgodilo, da bi po stavki kakš-
no vodstvo osnovne organizacije sin-
dikata odstopilo, ker to da so delavci
ravnali po svoje, mimo sindikaine or-
ganizacije, niso razumeli kot izraz ne-
zaupnice v svojo organizacijo. Povsod
res ni mogoče tako sklepati, toda mar-
sikje vendarle!

Ob tem je zdaj republiški svet Zveze
sindikatov Slovenije potegnU dve novi
potezj, o katerih je treba premisliti, se
do njih skrajno odgovorno in pred-
vsem ideološko opredeliti. Gre za stav-
kovna pravita in novo obliko objavlja-
nja mnenj in stališč prek odprtega pi-
sma. AJi gre pri tem za - recimo temu
- nerodne poteze, ali pa za kaj globlje-
ga? Vse navedeno so vprašanja, ki si
jih pri občinskem sindikalnem svetu
naše občine postavljajo naglas in skie-
nili so, da bodo tem prvem čletrtletju
poiskali odgovore nanj. Jurij Popov


